

மஹராஜ்
No.9,மந்தலையம் புறம் தெரு-
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
T.S.no : 2708, வடக்குராஜபீடி,
புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ✦ மே. 15, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 220 ✦ ரூ.10

மரக்காணம் அருகே கள்ளச்சாராயம் குடித்த 4 பேர்

உயிரிழப்பு

மேலும் பலர் மருத்துவமனையில் அனுமதி அமைச்சர்கள் உத்தரவாதம் 4 காவலர்கள் பணியிடை நீக்கம், ஒருவர் கைது

புதுச்சேரி, மே.15-
மரக்காணம் அருகே கள்ளச்சாராயம் குடித்து உயிரிழந்தவர்களின் உடல்களுக்கு அமைச்சர்கள் பொன்முடி மற்றும் செஞ்சி மஸ்தான் ஆகியோர் நேரில் சென்று அஞ்சலி செலுத்தினர்.
விழுப்புரம் மாவட்டம் மரக்காணம் அருகே உள்ள எக்கியார் குப்பத்தில் கள்ளச்சாராயம் அருந்திய சம்பவத்தில் 27 பேர் உடல்நலம்பாதிக்கப்பட்டு மருத்துவமனைகளில் சிகிச்சை பெற்று வந்த நிலையில், சுரேஷ், சங்கர், தரணிவேல், ராஜமூர்த்தி ஆகிய 4 பேர் சிகிச்சை பலனின்றி உயிரிழந்தனர். மீதமுள்ளவர்கள் முண்டியம்பாக்கம், மரக்காணம், புதுச்சேரி ஜிப்பம் மருத்துவமனைகளில் அனுமதிக்கப்பட்டு தீவிர சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர்.
இந்நிலையில் ஜிப்பம் மற்றும் பிம்ஸ் மருத்துவமனையில் வைக்கப்பட்ட சுரேஷ், சங்கர், தரணிவேல் ஆகிய மூன்று பேரின் உடல்களுக்கு அமைச்சர்கள் பொன்முடி, செஞ்சி மஸ்தான் ஆகியோர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். மேலும், வடக்குமண்டல ஐ.ஜி.கண்ணன், மாவட்ட ஆட்சியர் பழனி, மாவட்ட காவல்கண்காணிப்பாளர் மற்றும் புதுச்சேரி மாநில சட்டப்பேரவை எதிர்க்கட்சி தலைவர் சிவா உள்ளிட்டோரும் உறந்தவர்களின் உடல்களுக்கு அஞ்சலி செலுத்தினர். அதோடு, மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வருபவர்களுக்கும், அவரின் குடும்பத்தினருக்கும் ஆறுதல் கூறினர்.
பின்னர் அமைச்சர்



பொன்முடி செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது: "எக்கியார் குப்பத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தனது வருத்தத்தை தெரிவித்திருக்கிறார். அதோடு இறந்தவர்களுக்கு மீட்புக் குழுக்கு தாலா ரூ.10 லட்சம் நிதியுதவி அளிக்க உத்தரவிட்டிருக்கிறார். மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு உள்ளவர்களுக்கும் ரூ.50 ஆயிரம் நிதியுதவி வழங்க உத்தரவிட்டுள்ளார். என்னதான் முதல்வர் நிதியுதவி அளித்தாலும், இது உண்மையில் பரிதாபத்துக்குரிய செய்திதான் என்பதை யாரும் மறுக்க முடியாது. கள்ளச்சாராயம், குட்கா, கஞ்சா போன்றபோதைப் பொருட்களை தடை செய்ய வேண்டும், இதில் உடனடி நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வேண்டும் என்பதற்காக காவல்துறையினர்

துணைபோன அமைச்சர் மீது சிபிஐ விசாரணை நடத்தியது. இது தமிழக மக்களுக்கு நன்றாகத் தெரியும். போதைப் பொருள் விற்பனையை கடந்த ஆட்சிக்காலத்தில் வளர்த்து விட்டு சென்றனர்.
ஆனால் தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின் கடந்த இரண்டு ஆண்டு காலமாக பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு போதைப் பொருள் நடமாட்டத்தை கட்டுப்படுத்தியுள்ளார். பல்வேறு தடுப்பு நடவடிக்கைகளை எடுத்தாலும் இதுபோன்ற ஒரு சில சம்பவங்கள் வருத்தமளிக்கின்றன. இச்சம்பவத்தில் காவல்துறையினர் 4 பேர் பணியிடை நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். இது மற்ற கவால்துறையினருக்கு பாடமாக அமையும்.
அமரன் என்பவரின் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். மற்றவர்களும் விரைவில் கைது செய்யப்பட்டுவார்கள். வரும் காலங்களில் கள்ளச்சாராயம், போதைப் பொருட்கள் விற்பனை முழுமையாக தடுத்து நிறுத்தப்படும்." இவ்வாறு அமைச்சர் பொன்முடி தெரிவித்துள்ளார்.

அன்னை தினம்: தயாளு அம்மாவிடம் வாழ்த்து பெற்ற முதல்வர்

சென்னை, மே.15-
நேற்று அன்னை தினத்தை யொட்டி கோபாலபுரம் இல்லத்திற்கு சென்று தனது தாயார் தயாளு அம்மாவிடம், முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்து பெற்றார். அப்போது துர்கா ஸ்டாலின் உடனிருந்தார்.
அன்னை தினத்தை யொட்டி முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் சமூக வலைதளங்களில் வெளியிட்டுள்ள



வாழ்த்துச் செய்தியில் கூறியிருப்பதாவது: உடல்குள்ள இன்னொரு உயிராய் நம்மைச் சூமந்து, உயிருக்கும் மேலாய் அன்பு செலுத்திடும் அன்னை தின அனைவர்க்கும் அன்னை தின வாழ்த்துகள்! அன்பினால் அவனியை நிறைக்கும் தாயின் எதிர்பார்ப்புகளையும் விரும்பங்களையும் மதிப்போம், நிறைவேற்றுவோம்! என்று கூறியுள்ளார்.



சென்னை, ராஜா அண்ணாமலைபுரம், அண்ணல் அம்பேத்கர் மனிமண்டலத்தில் உள்ள நூலகத்தை நேற்று தலைமைச் செயலாளர் வெ.இரையன்பு, பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். உடன்தமிழ் வளர்ச்சி மற்றும் செய்தித் துறை செயலாளர் இரா. செல்வராஜு மற்றும் உயர் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர் கே.கே.செல்லபாண்டியனின் தந்தை ஆசிரியர் கண்ணன் மறைவுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இரங்கல்

சென்னை, மே.15-
புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் வழக்கறிஞர் கே.கே. செல்லபாண்டியனின் தந்தையார் ஆசிரியர் கண்ணன் அவர்கள் நேற்று (13.05.2023) சனிக்கிழமை மாலை இயற்கையேய்தினார் என்பதை அறிவிக்க வருத்துகிறோம். இம் மறைவுச் செய்தியறிந்து துயருற்ற முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார்.



செல்லபாண்டியன் மற்றும் குடும்பத்தாருக்குத் தெரிவித்துள்ளார். தமிழக அமைச்சர்கள் கே.என்.நேரு, ரகுபதி, நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்ட மாநில, மாவட்ட ஒன்றிய நகர ஒன்றிய நகர நிர்வாகிகள் ஏராளமானோர் கலந்துகொண்டு அஞ்சலி செலுத்து வருகின்றனர் அவரது இறுதிச் சடங்கு இன்று காலை 10 மணிக்கு அவரது இல்லத்தில் நடைபெற இருக்கின்றது.

விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் கள்ளச்சாராயம் குடித்து உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்திற்கு தலா ரூ.10 லட்சம் நிவாரணம்- முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு

சென்னை, மே.15-
கள்ளச்சாராயம் குடித்து உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்திற்கு தலா ரூ.10 லட்சம் நிவாரணம் வழங்கப்படும் என்று முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார். இதுகுறித்து முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது, விழுப்புரம் மாவட்டம், மரக்காணம் அருகே உள்ள எக்கியார் குப்பத்தில் கள்ளச்சாராயம் அருந்தியதால் புதுச்சேரி ஜிப்பம் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வந்த சுரேஷ், சங்கர் மற்றும் தரணிவேல் ஆகியோர் உயிரிழந்தனர் என்ற செய்தியினைக் கேட்டு மிகுந்த வேதனையும், அதிர்ச்சியும் அடைந்தேன். கள்ளச்சாராயம் மற்றும் போதைப்பொருட்களை முற்றிலும் ஒழிக்க இந்த



அரசு கடுமையான நடவடிக்கைகளை எடுத்து வரும் நிலையில், இச்சம்பவம் நடைபெற்ற பகுதியைச் சேர்ந்த மரக்காணம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் அருள் வடிவழகன், உதவி ஆய்வாளர் தீபன், மதுவிலக்கு அமலாக்கப்பிரிவு ஆய்வாளர் மரியா சோபி மஞ்சளா மற்றும் உதவி ஆய்வாளர் சிவகுருநாதன் ஆகியோர் தற்காலிக பணி நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். இச்சம்பவத்தில் கள்ளச்சாராயம் விற்பனை செய்த அமரன் கைது செய்யப்பட்டு உள்ளார். இதில் தொடர்

புடைய இதர குற்றவாளிகளைத் தேடும் பணியும் விரைவுபடுத்தப்பட்டு உள்ளது. மேலும், இச்சம்பவத்தில் உடல்நலம்பாதிக்கப்பட்டு மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வருபவர்களுக்கு சிறப்பு சிகிச்சை அளித்திட அறிவுறுத்தியுள்ளேன். உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கும் மற்றும் உறவினர்களுக்கும் எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும், ஆறுதலையும் தெரிவித்துக் கொள்வதோடு, உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கு தலா ரூ.10 லட்சமும் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வருபவர்களுக்கு தலா ரூ.50 ஆயிரமும் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்கவும் உத்தரவிட்டுள்ளேன். இவ்வாறு அவர் கூறியுள்ளார்.

4ம் ஆண்டு நனைவு அஞ்சல்
நாள் : 15.05.2023
S.பாலா MBA.,
தெய்வத்தூ. S.சரவணன் DVP., அமி டிஜிட்டல்
அரவிந்த் தினேஷ் B.Sc. விக்கினேஷ் அஜி B.Ed.
குடும்பத்தார்கள் & நண்பர்கள்

தஞ்சாவூர் அரசு ராஜா மிராசுகாரர் மருத்துவமனையில் ஒரே பிரசவத்தில் மூன்று குழந்தைகளை பெற்றெடுத்த தாயாருக்கு சர்ப்பாவு

தஞ்சை, மே.15- தஞ்சை சர்ப்பாவுர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சீனிவாசபுரம் வடகரைப் பகுதியில் வசிக்கும் கார்த்திகேயன் திலகா தம்பதியினருக்கு திருமணம் நடந்து 6 ஆண்டுகள் கழித்து கடந்த மார்ச் மாதம் ஒரே பிரசவத்தில் 3 ஆண் குழந்தைகள் பிறந்தன. அன்னையர் தினத்தை முன்னிட்டு நேற்று தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி மேயர் சண். இராமநாதன் 3 குழந்தைகளை தாயான திலகாவிற்கு ஊட்டச்சத்துப் பையை அளித்து விட்டழிகே சென்று கொடுத்து அன்னையர் தின வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தார்.

சீனிவாசபுரம் நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் சர்ப்பகால் பரிசோதனைகளை திலகாவிற்கு மேற்கொண்ட போது மருத்துவ குழுவினால் திலகாவுக்கு ஒரே சமயத்தில் 3 சிசுக்கள் கருத்தரிப்பதை உறுதி செய்தனர். இதனைத் தொடர்ந்து சீனிவாசபுரம் நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார சீனிவாசபுரம் ஜனனி முறையான கர்ப்பகால் பரிசோதனைகள் மற்றும் கட்டை கண்காணிப்பு திலகாவிற்கு செய்து வந்தார். இந்நிலையில் கடந்த மார்ச் மாதம்



22ஆம் தேதி அன்று ஒரு நிமிட இடைவெளியில் அடுத்தடுத்த திலகாவிற்கு 3 ஆண் குழந்தைகள் அரசு ராஜா மிராசுகாரர் மருத்துவமனையில் பிறந்தன. முதல் குழந்தை 1.5 கிலோ, இரண்டாவது குழந்தை 1.3 கிலோ, மூன்றாவது குழந்தை 1 கிலோ என்ற அளவில் பிறந்தன. இதனை அடுத்து செவியார் ஜனனி திலகாவிற்கு மகப்பேறு பின் கவனிப்பு காலத்தில் இல்லம் ரீதியான சிக் பராமரிப்பு மற்றும் கவனிப்பு திட்டத்தின் கீழ் சிசுவின் எடை அளவு, தாய்ப்பாலின் முக்கியத்துவம், தடுப்பூசி உள்ளிட்ட வற்றை முறையாக 1, 3, 7, 14, 21, 28 மற்றும் 42 ஆகிய நாட்களில் மேற்கொண்டதால் 3 குழந்தைகளின் எடை தற்போது 1.8 கிலோ, இரண்டாவது குழந்தை

1.7 கிலோவும் மூன்றாவது குழந்தை 1.4 கிலோவும் என்ற அளவில் எடை அதிகரித்து நலமுடன் இருக்கின்றனர். திலகாவின் கணவர கார்த்திகேயன் ஒரு மாற்றுத்திறனாளி என்பதாலும் அவர்களின் குடும்பத்தின் ஏழ்மை நிலையை கருத்தில் கொண்டும் அவர்களுக்கு தேவையான வாழ்வாதார முன்னேற்ற உதவிகளை செய்து தருவதாக மேயர் சண். இராமநாதன் தெரிவித்தபோது அர்ப்பணிப்புடன் சிறப்பாக பணியாற்றி மருத்துவ குழுவினருக்கும் பாராட்டுக்களை தெரிவித்தார். அன்னையர் தினத்தில் நடைபெற்ற இந்த நெகிழ்வான சந்திப்பை அறிந்த அந்தப் பெற்றோர் பொதுமக்கள் மற்றும் திலகா உறவினர்கள் மேயருக்கு நன்றி தெரிவித்தனர்.

தமிழ்நாடு தவ்ஹீத் ஜமாஅத், புதுக்கோட்டை மாவட்டம் சார்பாக மாணவர்களுக்கு கோடைகால நல்லொழுக்க பயிற்சி முகாம்



அறந்தாங்கி, மே.15- தமிழ்நாடு தவ்ஹீத் ஜமாஅத், புதுக்கோட்டை மாவட்டம் சார்பாக மாணவர்களுக்கு கோடைகால நல்லொழுக்க பயிற்சி முகாம் நேற்று அம்மாபட்டினம் கிளை இசிஆர் மர்க்களில் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இதில் மாவட்ட தலைவர் குலாம் பாட்ஷா தலைமை

வகித்தார். மேலும் மாவட்ட செயலாளர் முகமது மீரான், மாவட்ட பொருளாளர் சித்திக் ரகுமான், துணைத் தலைவர் இலியாஸ், துணைச் செயலாளர்கள் ஷேக் அப்துல்லா, மீரா, புதுக்கோட்டை மாவட்ட மாணவரணிச் செயலாளர் மைதீன், கிளை நிர்வாகிகள் முகமது யூசுப், சேக் தாவுத், ஃபைரோஸ் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாவட்ட பேச்சாளர்கள் சலீம், ரஹ்மத்துல்லாஹ், ஆகியோர் சிறப்புரைப்பாற்றினார்கள். இதில் 104 மாணவர்கள், பல்வேறு ஊர்களிலிருந்து காலை 8 மணிக்கே வருகை பதிவு செய்து ஆர்வத்துடன் இந்த பயிற்சி முகாமில் கலந்து கொண்டுள்ளனர்.



புதுக்கோட்டையில் இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கம், காந்தி நகர் கிளை சார்பில் கோடைகால இலவச பயிற்சி (சிலம்பம், களிர்) வகுப்புகள் தொடங்கப்பட்டது. பயிற்சி வகுப்பை இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கத்தின் புதுக்கோட்டை மாவட்ட செயலாளர் குமாரசேவல் துவக்கி வைத்தார். சிறப்பு அழைப்பாளராக தமிழ்நாடு அனைத்து பதிவுற்ற மருந்தாத்நகர்கள் நல சங்கத்தின் மாநிலத் தலைவர் கார்த்திக் அவர்கள் கலந்து கொண்டார். காந்தி நகர் கிளை தலைவர் இதுயம் முரளி தலைமை வகித்தார். மற்றும் இந்த நிகழ்வில் புதுக்கோட்டை நகர செயலாளர் தோழர் ஜெகன், நகர துணை தலைவர் நிதிநிழலார், நகர குழு உறுப்பினர் பாரதி, கிளை பொருளாளர் மணிமாரன், மற்றும் அன்புமணி, முகேஷ், ஆகியோர் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர், மற்றும் பாண்டியன் சிலம்பம் பாசறையின் பயிற்சியாளர் கார்த்திக் அவர்கள் பயிற்சி வழங்கினார்.



புதுக்கோட்டை அரசு முன் மாதிரி மேல்நிலைப் பள்ளியில் சமீப ஆண்டுக்கான மாணவர் சேர்க்கை குறைந்து கொண்டுவருகிறது. இதனைக் கருத்தில் கொண்டு, மாணவர் சேர்க்கையை உயர்த்தவும் மற்றும் பற்றி பொதுமக்களுக்கு அறியச் செய்யும் நோக்கிலும் ஒரு பிரசார வாகனம் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு பிரசாரம் செய்யப்பட்டது. இந்த பிரசார வாகனம் நகரின் அனைத்து பகுதி களுக்கும் மற்றும் அருகில் உள்ள கிராமங்களும் சென்றுவந்தது. இதை ஏற்பாடு செய்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர், ஆசிரியர்கள், அலுவலகப்பணியாளர்களை பொதுமக்கள் பாராட்டி வருகின்றனர்.



பட்டுக்கோட்டை மண்டல ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சி துறை நிறுவனம் பயிற்சித்துறையின் சார்பில் புதுக்கோட்டை ஒன்றிய அலுவலக கூட்டரங்கில் நீடித்த நிலையான இலக்குகள் குறித்து நடைபெற்ற பயிற்சிக்கு வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் எஸ். குமாரவேலன் தலைமை தாங்கினார். இந்த பயிற்சியானது புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் உள்ள 13 ஒன்றியங்களிலும் மாவட்ட வள மைய இயக்குநர் அறிவுழக அறிவுறுத்தலின்படி நடைபெற்றது. இப்பயிற்சியில் ஐநா சபை வெளியிட்ட 17 நீடித்த நிலையான வளர்ச்சி இலக்குகளை உள்ளடக்கி ஒன்பது கருப்பொருளாக சுருக்கி இலக்கு மற்றும் குறிக்கோள்களை அடைய வழிவகுக்கும் இலக்கு வாய்வாதாரம் நிறைந்த கிராமம் நலவாழ்வு கிராமம் குழந்தைகளின் நலன் கொண்ட கிராமம் உள்ளிட்ட 9 கருப்பொருள்களை கொண்ட தலைப்புகளில் நடைபெற்ற பயிற்சியில் கிராம ஊராட்சி வார்டு உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டு பயிற்சி பெற்றனர். பயிற்சியில் பயிற்றுநர்களாக சைவராக சிவக்குமார் ராஜ்குமார் முத்துக்குமார் வீரமுத்து சேக்அப்துல்லா மகேந்திரன் வித்யா உள்ளிட்ட பயிற்றுநர்கள் கலந்துகொண்டு பயிற்சியளித்தனர்.

கறம்பக்குடியில் காணாமல் போன குளத்தை மீட்டு தர தமிழக அரசுக்கு கோரிக்கை

கறம்பக்குடி, மே.15- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கறம்பக்குடி தென்னகரில் அமைந்துள்ள குளத்தை காணவில்லை என்று விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியினர் குற்றச்சாட்டு தமிழக அரசு உடனடியாக நடவடிக்கை மேற்கொண்டு குளத்தை மீட்டுத் தருமாறு கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கறம்பக்குடியில் பேரூராட்சிக்கு சொந்தமான குளங்கள் மற்றும் நீர் வரத்து வாரிகள் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் கந்த் 2017-2018 ஆம் ஆண்டில் மதுரை உயர்நீதிமன்ற கிளை ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற கோரி உத்தரவு பிறப்பித்தது. அந்த உத்தரவினை சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட ஆட்சியர், கோட்டாட்சியர், வட்டாட்சியர், பேரூராட்சி நிர்வாக அதிகாரியிடம் கோடுக்கப்பட்டது.



அதிகாரிகள் ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்படும என்று உத்தரவாதம் அளித்தனர். ஆனால் இன்று வரை அரசு அதிகாரிகள் ஆக்கிரமிப்பு வகைகளை அகற்றப்படுவதற்கான எந்த ஒரு நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படவில்லை. அதனை கண்டித்து பலமுறை விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சி சார்பில் சிறுத்தைகள் போராட்டங்கள் செய்யப்பட்டுவதாக அறிவித்திருந்த நிலையில் நாளுக்கு முறை சமாதான கூட்டம் நடைபெற்றதாகவும் இந்த சமாதான கூட்டத்தில்

மதுரையில் ஆன்லைன் வர்த்தகத்தை எதிர்த்து விழிப்புணர்வு இரட்டை மாட்டு வண்டி பந்தயம்

மதுரை, மே.15- வணிகர் நல சங்கம் பேரவை 40வது வணிகர் தினத்தை முன்னிட்டு ஆன்லைன் வர்த்தகத்தை எதிர்த்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் நேற்று இரட்டை மாட்டு வண்டி பந்தயம் ஒத்தக்கடை பகுதியில் நடைபெற்றது. இப்போட்டியை வணிகவரி மற்றும் பத்திர பதிவுத்துறை அமைச்சர் மூர்த்தி தொடாங்கி வைத்தார். இதில் சிறிய மாடு, பெரிய மாடு என 20 ஜோடிகள் மாடு பந்தயத்தில் இடம் ஒத்தக்கடையில் இருந்து சித்தாக்கூர், இளைங்கப்பட்டி



எல்லையை தொடுவதற்கு மாட்டு வண்டிகள் சிறிப்பாய்ந்து சென்றன. இதில் பெரிய மாடு பந்தயத்தில் முதல் பரிசாக ராமநாதரார் மருங்கூர் அப்துல் காதர் முகமது, 40,001 ரூபாயும், சிறிய மாடு பந்தயத்தில் தேனி மாவட்டம் முதலாபுரம் சரவணவேல் முதல்பரிசு 30,001 ரூபாயும் வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியில் மணிகண்டன் நலச் சங்கப் பேரவை பொதுச்செயலாளர் இஸ்மாயில், தலைவராக ரகுபதி, பொருளாளர் முனிஸ்வரன், யா. ஒத்தக்கடை ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் முருகேஸ்வரி சரவணன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

மத்திய புலனாய்வு அமைப்பான சிபிஐ-யின் இயக்குநராக பிரவீன் சூட் நியமனம்

புதுடெல்லி, மே.15- கர்நாடக டிஜிபியாக இருந்த பிரவீன் சூட், மத்திய புலனாய்வு அமைப்பான சிபிஐ-இன் இயக்குநராக நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளார். தற்போதைய சிபிஐ இயக்குநர் சுபோத குமார் ஜெய்ஸ்வால் பணிக்காலம் மே 25 ஆம் தேதியுடன் நிறைவு பெறுகிறது. இதைத் தொடர்ந்து பிரவீன் சூட் பதவியேற்க இருக்கிறார்.



என்றும் அம்மாநில காங்கிரஸ் தலைவராக சிபிஐ இயக்குநராக நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளார். தலைவராக சிபிஐ இயக்குநரின் பதவிக்காலம், இரண்டு ஆண்டுகள் ஆகும். இதை அறிவித்தும் ஐந்து ஆண்டுகள் வரை நீட்டித்துக்கொள்ளலாம்.

வரும் நாடாளுமன்ற தேர்தலில் 40 தொகுதிகளிலும் திருக வெற்றி பெற வேண்டும்: முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்

சென்னை, மே.15- வரும் நாடாளுமன்ற தேர்தலில் 40 தொகுதிகளிலும் திருக வெற்றி பெற வேண்டும் என்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தி உள்ளார். நாடாளுமன்றத்துக்கு அடுத்த ஆண்டு ஏப்ரல் அல்லது மே மாதங்களில் தேர்தல் நடைபெறும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இதையொட்டி ஒவ்வொரு அரசியல் கட்சிகளும் தேர்தலுக்கான ஆரம்ப கட்ட பணிகளை செயல்பாடுகளை திறம்பட செயல்படுத்தும் பொறுத்த வரை கட்சியை வலுப்படுத்த வேண்டும் 1 கோடி புதிய உறுப்பினர்களை சேர்க்கும் பணியை செய்து வருகிறது. இந்த நிலையில், திருக மாவட்ட செயலாளர்கள் மற்றும் தொகுதி பார்வையாளர்கள் ஆலோசனை கூட்டம் திருக தலைவரும், முதல்-அமைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் காணொலி காட்சி



நிர்வாகிகளுடனும் நீங்கள் தொடர்பு கொண்டு பேசவேண்டும். திரு.க.அரசு செய்துள்ள சாதனைகளை, திட்டங்களை மக்கள் மத்தியில் எடுத்து சொல்ல வேண்டும். வெற்றியே நமது குறிக்கோள் என்ற எண்ணத்தில் ஒவ்வொருவரும் பணியாற்ற வேண்டும். நாடாளுமன்ற தேர்தல் பணிகளை வேகப்படுத்த வார்டு வாரியாக கூட்டங்களையும் நடத்த வேண்டும். வாரக்குச்சாவடி குழுக்களுக்கான பணிகளை விரைவாக கட்சிப் பணிகளை மேற்கொள்ளவேண்டும். அமைச்சர்கள், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் கட்சியினரின் நலன் சார்ந்து செயலாற்ற வேண்டும். சனக்கமாக செயல்படும் மாவட்டச் செயலாளர்கள் தங்கள் வெற்றி பெற வேண்டும். பூத்கமிட்டி நிர்வாகிகள் தங்கள் பணிகளை குறிப்பிட்டுத் தெரிவிக்கும். திருக மாவட்ட செயலாளர்கள் தங்கள் பணிகளை குறிப்பிட்டுத் தெரிவிக்கும். திருக மாவட்ட செயலாளர்கள் தங்கள் பணிகளை குறிப்பிட்டுத் தெரிவிக்கும். திருக மாவட்ட செயலாளர்கள் தங்கள் பணிகளை குறிப்பிட்டுத் தெரிவிக்கும். திருக மாவட்ட செயலாளர்கள் தங்கள் பணிகளை குறிப்பிட்டுத் தெரிவிக்கும்.

பிரதமர் மோடி எத்தனை பேரணி மேற்கொண்டாலும் வீண்தான்: காங்கிரஸ் ஜெய்ராம் ரமேஷ்

பெங்களூரு, மே.15- பிரதமர் நேரத்திர மோடி எத்தனை பேரணி மேற்கொண்டாலும் வீண்தான் என காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் ஜெய்ராம் ரமேஷ் தெரிவித்துள்ளார். சந்திராடக சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சி தனிப்பெரும் பாண்மையுடன் 136 இடங்களைக் கைப்பற்றி வெற்றி பெற்றது. ஆட்சி அமைப்பதற்கு 113 இடங்கள் தேவை. இதைத் தொடர்ந்து, ஆட்சி அமைக்கும்



சாலைப்பேரணிகளை மேற்கொண்டாலும் அது வீண்தான். மக்களை அது உற்சாகமடையச் செய்யவில்லை. நமக்குத் தேவையானது எது என்பதை மக்கள் உணர்ந்துள்ளனர் எனக் குறிப்பிட்டார். கடந்த 30 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவுக்கு காநாடக சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் 224 தொகுதிகளில் 136 இடங்களைக் கைப்பற்றி ஆட்சி அமைக்கும் வாய்ப்பை காங்கிரஸ் பெற்றுள்ளது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

யா.ஜனதா கூட்டணியை அ.தி.மு.க. மறுபரிசீலனை செய்ய வேண்டும்- திருமாவளவன்

சென்னை, மே.15- கர்நாடகாவில் பா.ஜ.க. தோற்கடிக்கப்பட்டதன் மூலம் ஒட்டுமொத்த இந்தியாவிலும் பா.ஜ.க. முற்றிலும் துடைத்தெறியப்படும் என்ற நம்பிக்கை ஏற்பட்டிருக்கிறது என திருமாவளவன் தெரிவித்துள்ளார். விடுதலைசிறுத்தைகள் கட்சித் தலைவரான தொல்.திருமாவளவன் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது, கர்நாடக மாவில சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சி வென்று ஆட்சியைக் கைப்பற்றி இருக்கிறது. பா.ஜ.க.வின் ஊழல் ஆட்சியையும், மதவெறி அரசியலையும்



அளிக்கிறது. கர்நாடகாவில் பா.ஜ.க. தோற்கடிக்கப்பட்டதன் மூலம் ஒட்டுமொத்த இந்தியாவிலும் பா.ஜ.க. முற்றிலும் துடைத்தெறியப்படும் என்ற நம்பிக்கை ஏற்பட்டிருக்கிறது. இந்நிலையில், தமிழ்நாட்டில் பா.ஜ.க.வை தூக்கிச் சுமந்து வரும் அ.தி.மு.க. உள்ளிட்ட கட்சிகளும் இந்த தேர்தல் முடிவுகளின் அடிப்படையில் பா.ஜ.க.வுடன் கொண்டுள்ள தக்களது கூட்டணி உறவை மறுபரிசீலனை செய்ய வேண்டியதேவைஎழுந்து உள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறியுள்ளார்.



கர்நாடக சட்டமன்ற தேர்தல் அமோக வெற்றியை ஆதனக்கோட்டை மற்றும் பெருங்குளர் கடை வீதிகளில் காங்கிரஸ் கட்சியினர் வெடிவெடித்து பொதுமக்களுக்கு இனிப்புகள் வழங்கி கொண்டாட்டம். இந்த நிகழ்ச்சியில் புதுக்கோட்டை ஒன்றிய காங்கிரஸ் தலைவர் ஜெய்சங்கர், மாநில பொதுக்குழு உறுப்பினர் கருணாநிதி உள்ளிட்ட காங்கிரஸார் கலந்துகொண்டு அன்னை சோனியா காந்தி வாழ்க வருங்கால பாரத பிரதமர் ராகுல் காந்தி வாழ்க, அகில இந்திய காங்கிரஸ் தலைவர் மல்லிகார்ஜுன காரகே வாழ்க, தமிழக காங்கிரஸ் தலைவர் கே.எஸ்.அழகிரி வாழ்க நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சுதிநாவுக்கரசர் வாழ்க என முழக்கம் எழுப்பி கொண்டாட்டம்.



கள்ளசாராயம் குடித்த 4 பேர் பலி
4 காவலர்கள் பணியிடை நக்கம்

ஐபிஎல் டிக்கெட் கள்ள சந்தையில்
மீண்டும் விற்பனை 9 பேர் கைது



கர்நாடக முதல்வர் யார்?
காங். எம்எல்ஏக்கள் கூட்டத்தில் தீர்மானம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.05.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

தேபேந்திரநாத் தாகூர், இந்திய மெய்யியலாளர், நூலாசிரியர்

(பி.1817)
(இ.1905)



சுக்தேவ் தபார், இந்திய விடுதலைப் போராளி

(பி.1907)
(இ.1931)



சு. ம. மாணிக்கராஜா, இலங்கை அரசியல்வாதி

(பி.1908)



திருச்சி சிவா, இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1958)



இன்றைய நினைவு நாள்

காசிவாசி செந்திநாதையர், ஈழத்துத் தமிழறிஞர்

(பி.1848)
(இ.1924)



பைரோன் சிங் செகாவத், இந்தியாவின் 11வது குடியரசுத் துணைத்தலைவர்

(பி.1923)
(இ.2010)



பன்னாட்டுக் குடும்ப நாள்